



代表热议工代会

编者按

12月13日,市工会第十五次代表大会开幕。翻阅五年来我市工运事业和工会工作成绩单,一项项深入的改革举措,一个个贴心的创新服务,一组组温暖的幸福数字,彰显着我市工会组织忠诚党的事业、竭诚服务职工的使命担当,记录着广大工会干部真抓实干、勇于创新,全力做好各项工作的生动实践。本报推出专版,听工代会代表分享参会感受、畅谈心得体会。



发挥桥梁纽带作用 当好职工“娘家人”

| 访南京鼓楼医院集团仪征医院工会副主席姚远平

“聆听了王红英主席的工作报告,我倍感振奋。本次大会务实高效、凝心聚力、催人奋进,明确未来五年的目标任务,给我们基层工会干部开展基层工会工作指明了方向。”12月13日,市工会第十五次代表大会代表、南京鼓楼医院集团仪征医院工会副主席姚远平接受采访时说。

“过去五年,市总工会聚焦职工之盼,通过建立16个职工法律援助站,发放生活补助、子女助学、医疗补助、物价补贴款270多万元,建成扬州市级‘职工好食堂’22家、户外劳动者爱心驿站62个、爱心母婴室29个、康乃馨服务站13个、爱心托管班4个等,不断增强广大职工的获得感、幸福感、归属感。”姚远平说,“我深深感受到职工们待遇水平得到显著提高后,干事创业的精气神更足了。”

“工会是职工利益的代表,维护职工合法权益是工会义不容辞的责任。”姚远平表示,将深化与职工群众的联系,突出职工“娘家人”的功能,进一步完善组织职能,不断创新工作方式,切实解决职工所急、所需、所盼,维护好职工权益,让工会工作更有“温度”。同时,充分发挥工会作为党联系职工群众的桥梁纽带作用,向职工群众宣传好市工会第十五次代表大会精神,引导广大职工听党话、跟党走,激励广大职工勇担当、善作为,为全面推进中国式现代化仪征新实践添砖加瓦。”

记者 聂福姣

用心用情让职工感受“家”的温暖

——访仪征上汽赛克物流有限公司党群办主任顾君

“聆听了孙书记的讲话和王主席的工作报告后,作为企业代表,我备受鼓舞,深感责任重大。”12月13日,市工会第十五次代表大会代表、仪征上汽赛克物流有限公司党群办主任顾君深有感触地告诉记者:“工会要用心用情解决好职工群众的急难愁盼问题,真正把工会组织打造成广大职工最可信赖的‘职工之家’和最可依靠的‘娘家人’。”

仪征上汽赛克物流有限公司是一家从事汽车零部件及其他货物仓储配送一体化的第三方物流服务公司,该公司荣获国家AAAA级物流企业、全国制造业与物流业联动发展示范企业、江苏省重点物流企业等多项荣誉。顾君告诉记者,工会

在企业发展中发挥了重要作用,它是员工与企业之间的“连心桥”。

一直以来,仪征上汽赛克物流有限公司工会充分发挥桥梁纽带作用,通过成立工会网格小组,更深入地了解职工所思所想所需,帮助职工解决实际问题。在引领职工强化使命担当方面,该公司通过组织培训、开展技能竞赛等方式,激励职工比学赶超,为企业的发展作贡献。此外,该公司每年开展职工普惠政策宣传、送清凉、送温暖等活动,让职工感受到“娘家人”的关怀和温暖。

顾君表示,她将认真学习领



会会议精神,按照新部署、新要求,找准工会工作切入点,切实把会议精神贯彻落实到具体工作中去。同时,将进一步发挥工会组织在团结、关心、维护、激励职工方面的作用,当好职工最能依靠的“娘家人”,用心用情让职工感受到“家”的温暖。

记者 杨雪婷

扎实推进工人队伍建设 为高质量发展注入动能

——访江苏奥克化学有限公司工会副主席仕佳俊



接受记者采访时说,做好新时期企业工会工作,要结合会议精神,立足工作实际,抓好贯彻落实,让企业发展的每一步都凝结工会的力量。

奥克化学是我市“产改”试点单位。多年来,该公司工会坚持“党建引领、文化落地、助力赋能、深入基层、竭诚服务”原则,在“五小活动”“能级工资集体协商”等方面成绩斐然。该公司自2009年落户扬州化工园区以来,先

后涌现出全国化工行业劳模1人、江苏省劳模1人、扬州市五一劳动奖章1人、仪征市劳模1人,受表彰的工匠和先进人物100余人,有效提升了产业工人队伍建设改革工作。

“我们把用心用情为职工服务作为工会一切工作的出发点和落脚点。通过注重技能提升、强化人才培养、抓牢‘产改’工作、聚焦‘急难愁盼’,增强职工的获得感、幸福感、安全感,全力打造一支有理想守信念、懂技术会创新、敢担当讲奉献的工人队伍,积极为仪征工运事业发展贡献力量。”仕佳俊说。

记者 杨雪婷